
Protokół nr XII/2025 
z przebiegu sesji Rady Gminy Sieciechów 

z dnia 17.02.2025 r. 

Miejsce posiedzenia – Sala KGW, Zespół Placówek Oświatowych w Sieciechowie. 
Obradom sesji przewodniczyła Przewodnicząca Rady Gminy Sieciechów Pani Zofia Wójcik. 
W sesji uczestniczyli: 

1. Radni (zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu), 
2. Sołtysi (zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu), 
3. Arkadiusz Guba – Wójt Gminy Sieciechów, 
4. Mirosława Pachocka- Sekretarz Gminy, 
5. Halina Karaś – Skarbnik Gminy, 
6. Sławomir Kowalczyk - Dyrektor ZPO w Sieciechowie, 
7. Marcin Kołdej – nauczycie, Przedstawiciel ZNP, 
8. Rodzice uczniów, 
9. Henryka Wojewoda, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, 
10. Iwona Zapora, Inspektor Urzędu Gminy w Sieciechowie. 

Ad. 1 Otwarcie sesji (godzina 9:05) i stwierdzenie prawomocności 

Obrady otworzyła Przewodnicząca Rady Gminy Sieciechów Pani Zofia Wójcik która przywitała obecnych na 
Sali i mieszkańców oglądających sesję na żywo. Przypomniała, że sesja jest utrwalana pod względem obrazu 
i dźwięku. Sesję można odtworzyć na stronie Urzędu Gminy w Sieciechowie. Następnie na podstawie listy 
obecności stwierdziła kworum oraz poinformowała, że wszystkie uchwały będą prawomocne. 

Sprawdzenie obecności 

Lp. Nazwisko i imię Statut 
1 Zofia Wójcik TAK 
2 Aneta Wiktoria Krzyżak NIE 
3 Katarzyna Gozdera TAK 
4 Marek Chołuj TAK 
5 Andrzej Wiraszka TAK 
6 Piotr Sadura TAK 
7 Grażyna Jasik TAK 
8 Kamil Cezary Jakubowski NIE 
9 Stanisław Potyra  TAK 
10 Justyna Pachnia TAK 
11 Paweł Karsznia TAK 
12 Piotr Jan Bieniarz TAK 
13 Jakub Szewc TAK 
14 Anna Kowalczyk TAK 
15 Jarosław Jacek Śmietanka TAK 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik odczytała proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej. 



4. Sprawozdanie Wójta Gminy Sieciechów w okresie między sesjami. 

5. Odpowiedź Wójta na zapytania i wnioski radnych z poprzedniej sesji. 

6. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

7. Gospodarowanie mieniem komunalnym w 2024 roku. 

8. Realizacja zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2024 roku. 

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na 2025 rok; 

2) wyrażenia zgody na umorzenie pożyczki udzielonej Ochotniczej Straży Pożarnej w Głuścu; 

3) dopłaty z budżetu Gminy do taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków; 

4) wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

nieruchomości. 

10. Sprawy różne i informacje. 

11. Zamknięcie obrad 

Głos zabrał Pan Wójt Arkadiusz Guba, który zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 9 
podpunktu "Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowe na lata 
2025-2028 " w związku z umorzeniem pożyczki dla OSP Głusiec. 

Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie wniosku. 
Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 
Wniosek do porządku obrad został przyjęty. 

Następnie Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie porządku obrad po zmianach. 
Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej. 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik poinformowała, że Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem 
z ostatniej sesji planowanej przesłanym drogą elektroniczną na adres e-mail. Stwierdziła, że do tej pory nie 
wpłynęły żadne uwagi. 

W związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie protokołu. 
Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 
Protokół z ostatniej sesji planowanej został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 4. Sprawozdanie Wójta Gminy Sieciechów w okresie między sesjami 

Głos zabrał Pan Wójt Arkadiusz Guba, który w punktach omówił sprawozdanie ze swojej działalności za okres   
od 27.01.2025 – 16.02.2025 r.: 

1. Udział w Konwencie Wójtów, Burmistrzów i Prezydenta Ziemi Radomskiej. 
2. Udział w Międzyszkolnym Konkursie Kolęd i Pastorałek. 
3. Zawarcie umowy na sporządzenie opinii dotyczącej możliwości sprzedaży węgla nabytego w ramach 

ustawy o zakupie preferencyjnym paliwa stałego przez gospodarstwa domowe poniżej ceny zakupu. 
4. Udział w uroczystości związanej ze zmianami na stanowiskach w jednostkach organizacyjnych 

w Komendzie Powiatowej Policji w Kozienicach. 
5. Podpisanie umowy na prowadzenie serwisu programów komputerowych (USC). 

6. Udział w zebraniach strażackich. 
7. Złożenie wniosku o dofinansowanie azbestu. 
8. Rozstrzygnięcie przetargu na modernizację budynku Gminnej Biblioteki Publicznej w Sieciechowie. 
9. Złożenie wniosku do LGD na remont połączony z modernizacją świetlicy wiejskiej w m. Zajezierze. 



 
Uwag do sprawozdania nie zgłoszono. 

Ad.5. Odpowiedź Wójta na zapytania i wnioski radnych z poprzedniej sesji 

− Pan Radny Paweł Karsznia prosił o zwrócenie się do Starosty z pismem o zobowiązanie PKP do 
naprawy drogi powiatowej do stacji w Bąkowcu zniszczonej w związku z remontem torowiska. Pan 
Wójt odpowiedział, że pismo w tej sprawie zostało wystosowane, nie uzyskano jeszcze odpowiedzi. 

− Klub Radnych złożył projekt uchwały w sprawie reorganizacji szkoły podstawowej w Sieciechowie. 
Pan Wójt poinformował, że Pani Mecenas przeanalizowała projekt uchwały i przedstawiła opinię w 
celu usunięcia błędów formalnych w treści uchwały. Opinia wraz ze stanowiskiem Pana Wójta 
została przekazana Klubowi Radnych. Pani Karolina Fuks odczytała treść stanowiska Pana Wójta, 
następnie odczytała opinię Radcy Prawnego. Pisma stanowią załącznik do protokołu. 

− Pani Justyna Pachnia pisemnie ponowiła wniosek o niwelację poboczy przy drodze powiatowej 
w miejscowości Głusiec. Pan Wójt poinformował, że Radna Powiatowa Pani Monika Krawczyk 
interweniowała w tej sprawie i przedstawiciel Zarządu Dróg Powiatowych osobiście zapewnił Panią 
Sołtys Wandę Miazga, że niwelacja poboczy nie została jeszcze zakończona i będzie kontynuowana 
w najbliższym czasie. 

− Pan Radny Piotr Bieniarz złożył ustny wniosek o przycięcie gałęzi drzew i krzewów na placu zabaw 
w Zajezierzu, oraz wierzby przy ulicy przejazdowej. Przycinka została zaplanowana przez Pana 
Kierownika Boguckiego na miesiąc luty. Pan Wójt dodał, że Posterunek Energetyczny dokonał 
przycinki drzew pod liniami energetycznymi przy Kościele w Zajezierzu. Pracownicy Gospodarki 
Komunalnej dokonali również kompleksowej przycinki drzew w pasie drogowym wokół kościoła. 

− Pani Radna Katarzyna Gozdera poprosiła o wystosowanie wniosku do GDDKiA o zamontowanie 
lustra drogowego na skrzyżowaniu przy przejściu dla pieszych w Słowikach. Pismo wraz z wnioskiem 
zostało przesłane do GDDKiA Rejonu w Zwoleniu. Gmina nie otrzymała jeszcze odpowiedzi. 

− Radny Pan Piotr Bieniarz poprosił o ponowienie pisma do Zarządu Dróg Powiatowych lub do 
Starosty o zrealizowanie chodnika lub utwardzenie poboczy przy ul. Wiślanej. Pan Wójt 
przypomniał, że Pan Radny stwierdził na ostatniej sesji, iż pismo w tej sprawie było przesyłane 
wielokrotnie. Stwierdził, że na kolejną sesję poświęconą inwestycjom zostaną zaproszenie Radni 
Powiatowi z terenu naszej gminy i Pan Radny może przedstawić im sprawę. 

− Pani Katarzyna Gozdera złożyła pisemną prośbę w imieniu radnych i mieszkańców Słowik 
o wydłużenie czasu pracy przedszkola w Słowikach. Pan Wójt odpowiedział, że na chwilę obecną 
wciąż prowadzone są prace remontowe w salach przeznaczonych na przedszkole i budynek nie 
został jeszcze odebrany. Ponadto wydłużenie czasu pracy przedszkola wiąże się z zatrudnieniem 
nowego nauczyciela na co obecnie nie ma środków w budżecie. 

Głos zabrał Pan Marek Chołuj, który poinformował, że w czwartek na posiedzeniu Komisji Budżetowej Klub 
Radnych złożył nowy projekt uchwały wraz z uzasadnieniem i odpowiedź na opinię Pani Mecenas. Poprosił, 
aby Radca Prawny zapoznał się z projektem. 

Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który poinformował, że na posiedzeniu Komisji Klub Radnych poprosił 
również o dane demograficzne, finansowe i organizacyjne oraz o obwodach szkół. Zapytał w jaki sposób 
zatem Klub przygotował uchwałę i uzasadnienie.  

Głos zabrała Pani Justyna Pachnia, która stwierdziła, że Klub nie musi odpowiadać na takie pytania. Klubowi 
zarzucono, że w uzasadnieniu brakuje danych więc o nie poprosił. 

Głos zabrał Dyrektor ZPO w Sieciechowie Pan Sławomir Kowalczyk. Zapytał, dlaczego Klub Radnych wystąpił 



z takim pomysłem i czym się kierował, ponieważ nie jest mu znana treść uchwały ani uzasadnienia. 

Głos zabrał Pan Marek Chołuj, który odpowiedział, że Pan Dyrektor może przeczytać treść uzasadnienia. 
Stwierdził, że wniosek został złożony w odpowiedzi na propozycję złożoną przez Urząd Gminy. 

Pan Kowalczyk zapytał, gdzie został zamieszczony projekt uchwały. Podkreślił, że Gmina innego projektu 
uchwały nie przedstawiła. 

Głos zabrał Pan Piotr Bieniarz, który stwierdził, że pomysłodawcą całego zamieszania była Gmina. Klub 
Radnych został założony po to, aby bronić szkoły w Zajezierzu. Dodał, że Klub będzie o nią walczył i nie 
pozwoli jej zamknąć. 

Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który zwrócił uwagę na fakt, że w uzasadnieniu uchwały nie było ani jednego 
zdania stwierdzającego, dlaczego akurat ta szkoła ma być reorganizowana. Przypomniał również, że Pan 
Chołuj na sesji w grudniu powiedział, że jeżeli Gmina złoży projekt uchwały to Klub Radnych również to 
zrobi. Stwierdził, że gmina projektu nie przedstawiła a Klub Radnych to zrobił. 

Głos zabrał Pan Sławomir Kowalczyk, który zapytał, dlaczego Klub radnych chce zniszczyć szkołę 
w Sieciechowie. 

Głos zabrała Pani Anna Kowalczyk, która zapytała czy niszczenie szkoły w Zajezierzu jest w porządku. 
Pierwszą propozycją była likwidacja oddziałów w Zajezierzu. 

Głos zabrał Pan Kowalczyk, który podkreślił, że taka uchwała się nie pojawiła, co potwierdziła Pani 
Przewodnicząca. 

Głos zabrał Pan Wójt, który stwierdził, że temat szkolnictwa został poruszony, ponieważ jest to temat, który 
boli Gminę Sieciechów od trzydziestu lat. Podkreślił, że Państwo Radni zawsze mówili, że coś trzeba z tym 
zrobić. Mieszkańcy też o tym rozmawiali z Panem Wójtem. Niestety nikt nie chciał wskazać którą szkołę 
należy reorganizować. Ostatnio została przedstawiona propozycja eksperta, która polegała na reorganizacji 
szkół pobocznych. Propozycja spotkała się z dużym odzewem społecznym. Odbyły się dwie narady z 
radnymi, aby uzgodnić projekt uchwały, z których nic nie wynikło. Skutkiem tych dyskusji było utworzenie 
Klubu Radnych, który złożył własny projekt uchwały. Gmina i Wójt nie przedstawili żadnego projektu uchwał, 
ponieważ to radni są od uchwalania uchwał a Wójt i urząd od ich wykonywania.  

Głos zabrała Pani Anna Kowalczyk, która stwierdziła, że pierwsza propozycja wyszła od Gminy. 

Głos zabrał Pan Wójt, który jeszcze raz podkreślił, że była to propozycja eksperta i żadna uchwała nie została 
przygotowana. Miało to służyć zwróceniu uwagi na fakt, że Gmina Sieciechów nie wytrzyma obciążenia 
finansowego jakim jest prowadzenie trzech placówek oświatowych na terenie małej gminy przy 200 
uczniach. Niedawno zostały podniesione podatki, które i tak nijak się mają do kosztów utrzymania placówek. 
Rząd jak co roku podniósł wynagrodzenia nauczycieli. Kosztowało to Gminę 700 tys. zł, których nikt gminie 
nie zwrócił. Tak było również w poprzednich latach i będzie również w przyszłości. Podkreślił, że składając 
wnioski o dofinansowania potrzebne są środki na projekty i wkład własny. Nie mając tych środków gmina 
przestanie się rozwijać. Dla porównania Pan Wójt przypomniał, że sąsiednia Gmina Garbatka większa 
o 1000 mieszkańców ma tylko jedną szkołę. 

Głos zabrała Pani Anna Kowalczyk, która stwierdziła, że Klub Radnych przedstawił projekt uchwały po to, 
aby coś zrobić ze szkołami. Odniosła się również do narady, która odbyła się przed świętami, stwierdzając, 
że były dwie propozycje rozwiązań, ale nikt Radnych nie chciał wysłuchać. Żadna propozycja nie została 
również poddana pod głosowanie. 

Głos zabrał Pan Wójt, który wyjaśnił, że Radnych wysłuchał, a także że to Radni mieli podczas tego spotkania 
dojść do porozumienia. W konsekwencji spotkań wyłonił się Klub Radnych, który ma większość ośmiu 
głosów w Radzie. 

Głos zabrała Pani Justyna Pachnia, która na naradzie odniosła wrażenie, że gdyby Radni zgodzili się na 
propozycję Gminy to uchwała zostałaby napisana i przegłosowana. Z racji tego, że radni się nie zgodzili to 



sytuacja jest taka jaka jest. 

Głos zabrał Pan Marcin Kołdej, który poinformował, że jest Prezesem ogniska Związku Nauczycielstwa 
Polskiego w Sieciechowie, które zrzesza nauczycieli z trzech placówek z terenu Gminy Sieciechów. Pan Kołdej 
stwierdził, że jego obecność na sesji wynika z faktu, że pojawiają się różne informacje na temat reorganizacji 
szkół. Przypomniał, że w procesie reorganizacji szkół powinny brać udział związki zawodowe, tak jak to 
wskazała Pani Mecenas w opinii do uchwały. Na razie nikt nie zwrócił się do związków z propozycją spotkania 
ani nie wystąpił o opinię do projektu uchwały. Ponieważ zaistniała obawa, że na dzisiejszej sesji zostanie do 
porządku obrad wprowadzona uchwała o reorganizacji chciał zabrać głos i wnieść swoje uwagi. Pan Kołdej 
zwrócił uwagę, że pierwotny projekt uchwały miał wiele braków. Zwrócił się do Klubu Radnych, aby proces 
reorganizacji szkół odpowiednio przygotować, oprzeć się na konkretnych danych i zaplanować, jak ma 
wyglądać sieć szkół. Podkreślił, że w projekcie nie wskazano jednoznacznie do której szkoły mają uczęszczać 
uczniowie z reorganizowanej placówki, co uniemożliwia określenie potencjalnych oszczędności. Zwrócił 
również uwagę, że trzydziestu uczniom z klas 4-8 z Sieciechowa należało będzie zapewnić dowóz do szkoły 
i świetlicę. Może się to wiązać z koniecznością zwiększenia etatów na świetlicy, ponieważ w jednej grupie 
może przebywać tylko 25 dzieci. Zastanawia się również czy przewidziano, że niektóre klasy będą musiały 
być dzielone. Ze strony związków zawodowych zwrócił również uwagę na zapewnienie nauczycielom 
stabilności zatrudnienia i możliwości uzupełnienia etatów. Poprosił również o rzetelną rozmowę z rodzicami 
jeszcze na etapie planowania sieci szkół.  

Głos zabrał Pan Wójt, który odniósł się do stwierdzenia Pani Radnej Justyny Pachni, która powiedziała, że 
„czepiamy się”. Podkreślił, że kiedy uchwała trafi do związków zawodowych i kuratorium to zostanie 
skrupulatnie przeanalizowana i nie może zawierać żadnych uchybień. Związki zawodowe wywalczyły dla 
nauczycieli wiele przywilejów a także coroczne podwyżki, natomiast nauczyciele coraz mniej od siebie dają. 
Pan Wójt stwierdził, że reorganizacja szkół to już nie jest kwestia luźnej rozmowy tylko realna potrzeba 
ratowania budżetu gminy i zapewnienia jej rozwoju. 

Głos zabrał Pan Marcin Kołdej, który powiedział, że rozumie, iż gmina ma kłopoty finansowe oraz że Pan 
Wójt ma jakąś wizję. Chciałby, aby jasno go zrozumiano, że nie przyszedł na sesję, aby coś blokować czy 
negować. Zależy mu na tym, aby się spotkać i wypracować jakieś stanowisko, żeby związki zawodowe nie 
były pomijane w tym procesie. Zwrócił wcześniej uwagę na konkretne kwestie, które wymagają ustalenia 
po to, aby na koniec nie okazało się, że szkoły w Sieciechowie nie ma a oszczędności to zaledwie 300 000 zł. 

Głos zabrał Pan Sławomir Kowalczyk, który zapytał, czy w imieniu rady pedagogicznej i rodziców możliwe 
jest uzyskanie obu wniosków klubu radnych. Odniósł się również do wynagrodzenia nauczycieli w stosunku 
do minimalnego wynagrodzenia. 

Głos zabrał Pan Wójt, który zwrócił uwagę, że nauczyciele w Polsce pracują krócej w porównaniu do 
nauczycieli w innych krajach europejskich. 

Głos zabrał Pan Marcin Kołdej, który wyjaśnił, że czas pracy nauczycieli to 40 godzin, na które składa się 18 
godzin pensum, czyli tzw. czas przy tablicy. Pozostały czas pracy przeznaczony jest na inne czynności, które 
pokrótce omówił. Wynikiem zaangażowania nauczycieli jest przygotowanie dzieci do różnego rodzaju 
uroczystości, na które również poświęcają swój czas pracy. 

Głos zabrał Pan Wójt, który poinformował, że w jednej z sąsiednich gmin prowadzona jest ewidencja czasu 
pracy nauczyciela. Zapytał, czy jest możliwość wprowadzenia takiego rejestru w naszej gminie. 

Głos zabrał Pan Marcin Kołdej, który powiedział, że karty pracy zostały wprowadzone w Gminie Grabów, ale 
jest to bardzo kłopotliwe rozwiązanie. 

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik, która stwierdziła, że dyskusja odbiega od tematu. Następnie 
ogłosiła przerwę w obradach ze względu na problemy techniczne. 

Obrady po przerwie wznowiła Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. 

Głos zabrała Pani Justyna Pachnia, która powiedziała, że dyskusja zeszła na złe tory. Podkreśliła, że praca 
nauczycieli jest szanowana i doceniana a uchwała o reorganizacji nie ma na celu uderzać w nauczycieli, to 



nie jest intencją Klubu. 

Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który zapytał, czy sytuacja jest aż tak dramatyczna jak to zabrzmiało, 
ponieważ mieszkańcy oglądający sesję mogą być zaniepokojeni. 

Głos zabrał Pan Wójt, który poinformował, że gdy rozpoczynała się jego pierwsza kadencja gmina dokładała 
do szkolnictwa około 600 000 zł. Na dzień dzisiejszy zaplanowane zostało 3 700 000 zł, a więc kwota ta 
rośnie z roku na rok. Zmienił się sposób finansowania szkolnictwa z subwencji oświatowej na ucznia na 
potrzeby oświatowe. Pan Wójt jest zdania, że ta zmiana gminom takim jak nasza nie wyjdzie na dobre. 
Podkreślił również, że nie chce walczyć z nauczycielami, bo również szanuje ich pracę. Problem polega na 
tym, że 90 % kosztów oświatowych to pensje nauczycieli i pracowników obsługi. Sytuacja gminy jest nie 
najgorsza, ponieważ nie mamy zadłużenia i kosztów obsługi kredytu, jak również gmina otrzymała środki 
z podatku od nieruchomości za gazociąg. Pan Wójt nadmienił, że reorganizacja szkół ma miejsce lub jest 
planowana w wielu okolicznych gminach. Rozumie też, że zamknięcie szkoły jest dla miejscowości tragedią, 
ponieważ szkoła zapewniała rozwój miejscowości. 

Ad. 6. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Głos zabrała Pan Radny Paweł Karsznia, który złożył wniosek o przeprowadzenie weryfikacji warunków 
lokalowych szkół w Gminie Sieciechów. Następnie złożył wniosek o przedstawienie informacji w zakresie 
kosztów modernizacji budynku ZSP w Słowikach Starych (budowa sali gimnastycznej oraz rozbudowa 
przedszkola) już poniesionych i planowanych do poniesienia przez Gminę Sieciechów. Ostatni złożony przez 
Pana Karsznię wniosek dotyczył drobnych prac w parku. 

Głos zabrała Pani Katarzyna Gozdera, która stwierdziła, że zaspokoi ciekawość Pana Karszni, ponieważ na jej 
prośbą Pani Skarbnik przygotowała dane dotyczące kosztów. Następnie przekazała Radnemu przygotowaną 
informacje na piśmie. Pani Gozdera złożyła również prośbę o złożenie do Marszałka Województwa 
Mazowieckiego wniosku o dofinansowanie na budowę boiska w miejscowości Słowiki z programu 
„Mazowsze dla sportu”. Swoją prośbę motywuje tym, że jako jedyna szkoła w gminie takiego boiska nie 
posiada. 

Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który zapytał, czy gmina przygotowuje już wniosek do programu „Mazowsze 
dla sportu” i na jaka inwestycję. 

Głos zabrał Pan Wójt, który poinformował, że dofinansowanie może zostać przeznaczone na budowę lub 
modernizację obiektów sportowych. Zaproponował, aby te środki zostały przeznaczone na remont Sali 
gimnastycznej w Sieciechowie, tzn. malowanie w środku, cyklinowanie podłogi i odświeżenie elewacji 
zewnętrznej. Dodał, że na posiedzeniach komisji radni mieli różne opinie na ten temat. Składając wniosek 
należy wziąć pod uwagę konieczność wygospodarowania i zaplanowania w budżecie wkładu własnego na 
co Radni muszą wyrazić zgodę. W związku z czym Pan Wójt chciałby, aby to radni podjęli decyzję co do 
wyboru inwestycji. Biorąc pod uwagę koszt wybudowanego w 2023 r. boiska w Sieciechowie do podobnej 
inwestycji z dofinansowania gmina musiałaby dołożyć około 150 000 zł.  

Głos zabrał Pan Radny Piotr Bieniarz, który stwierdził, że w Słowikach została wybudowana sala 
gimnastyczna a w Sieciechowie boisko. Następnie zapytał jakie inwestycje Wójt poczynił w Zajezierzu, jeśli 
chodzi o obiekty sportowe. 

Głos zabrał Pan Wójt, który odpowiedział, że w 2022 r. została wykonana z dofinansowania modernizacja 
boiska, a w 2024 r. pomalowana została od środka sala gimnastyczna. Dodał, że prace przy Sali 
w Sieciechowie będą droższe z uwagi na rozmiary Sali i koszty prac na wysokości. Pan Wójt poinformował 
również, że złożony został wniosek na modernizację i remont świetlicy w Zajezierzu. Dofinansowanie mogło 
zostać przeznaczone jedynie na świetlice. Kwota dofinansowania z Lokalnej Grupy Działania to 350 000 zł, 
kwota wynikająca z kosztorysu to ok. 600 000 zł. Po przetargu okaże się jaki będzie ostateczny koszt 
inwestycji. Pan Wójt podkreślił, że stara się traktować wszystkich na równi, i nie chciałby, żeby wszystkie 
środki szły do jednej miejscowości, więc podczas narady w urzędzie zaproponowano, aby pomalować salę 



w Sieciechowie. Od Dyrektora ze Słowik otrzymał informację, że potrzebne będą meble do nowych sal 
przedszkolnych a także mata na salę gimnastyczną. 

Głos zabrał Pan Piotr Bieniarz, który zapytał, dlaczego radni nie uczestniczyli w tej naradzie, skoro to radni 
mają podejmować decyzją. Pan Wójt opowiedział, że nie jest to ostateczna decyzja a jedynie propozycja. 
Poprosił radnych o jak najszybsze przedstawienie swoich propozycji i podjęcie decyzji, ponieważ trzeba 
sporządzić kosztorys i złożyć wniosek do 3 marca 2025 r. Pan Bieniarz zaproponował, aby zorganizować 
spotkanie radnych z urzędem gminy. Natomiast Pan Wójt zaproponował, aby taką dyskusję odbyć po 
dzisiejszej sesji Rady Gminy ze względu na krótki termin. Konieczne jest wyprodukowanie dokumentów, a to 
nie dzieje się z dnia na dzień. Podkreślił, że dokumenty przesłane do Urzędu Marszałkowskiego muszą byś 
sporządzone bez żadnych uchybień. Pan Bieniarz zapytał, dlaczego spotkanie nie zostało zorganizowane 
wcześniej. Pan Wójt odpowiedział, że nie spodziewał się, że wybór inwestycji wzbudzi takie kontrowersje.  

Głos zabrał Pan Jakub Szewc, który poinformował, że w wyniku incydentu wandalizmu został wybity wizjer 
w drzwiach do świetlicy wiejskiej w Mozolicach Dużych. Pan Radny zapytał, czy byłaby możliwość 
zamontowania monitoringu z dyskiem zewnętrznym. Świetlica nie jest ogrodzona, dostęp do niej jest bardzo 
łatwy przez co takie sytuacje mogą się powtarzać w przyszłości. Pan Wójt odpowiedział, że w gminie jest 
wiele punktów, które wymagały by takiego monitoringu jak świetlice, parki, altany. Jeżeli monitoring 
zostanie zamontowany w jednym miejscu to inne miejscowości też będą się tego domagały. Pan Szewc 
dodał, że nie oczekuje, aby monitoring pojawił się natychmiast we wszystkich krytycznych miejscach, ale 
można ten sposób ochrony mienia wdrażać po trochu. Pan Wójt wyraził opinię, że kamery bardziej 
przydałyby się przy szkołach. Głos zabrał Pan Dyrektor Sławomir Kowalczyk, który przypomniał, że składał 
wniosek o monitoring boiska. Pan Wójt poinformował, że złożony został wniosek o dofinansowanie na 
kompleksowy monitoring terenu wokół szkoły, niestety gmina dofinansowania nie otrzymała.  

Ad. 7. Gospodarowanie mieniem komunalnym w 2024 roku. 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik poinformowała, że radni otrzymali informacje o gospodarowaniu 
mieniem komunalnym i zostały one przeanalizowane na posiedzeniach komisji. Następnie przypomniała 
jakie nieruchomości wchodzą w skład majątku gminy. Zgodnie ze sprawozdaniem dochód uzyskany z mienia 
komunalnego wyniósł 115 928,62 zł. 

Uwag do sprawozdania nie zgłoszono. 

Informacja o gospodarowaniu mieniem komunalnym stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 8. Realizacja zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2024 roku. 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik poinformowała, że na dzisiejszą sesję zaprosiła kierownik Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Sieciechowie Panią Henrykę Wojewodę i poprosiła ją o streszczenie 
najważniejszych punktów sprawozdania.  

Głos zabrała Pani Kierownik Henryka Wojewoda, która poinformowała, że GOPS realizuje zadania własne 
oraz zadania zlecone. Na zadania własne otrzymuje środki z budżetu gminy, na zadania zlecone lub 
współfinansowane otrzymuje środki z budżetu Państwa. Podkreśliła, że tych zadań jest coraz więcej luźno 
związanych z pomocą społeczną, ale przypisywanych do pomocy nie tylko ustawami, ale warunkami jakie 
są w gminie. W roku 2024 r. GOPS przyznawał i wypłacał dodatek osłonowy i bon energetyczny, wydawał 
zaświadczenia do programu Czyste Powietrze. Realizowane są również zadania z zakresu wspierania rodziny 
i pieczy zastępczej. W chwili obecnej dotyczy to jednego dziecka, którego rodzina była niewydolna 
wychowawczo. W ramach pomocy rodzinie funkcjonuje wsparcie w postaci Asystenta Rodziny, który ma 
wspierać rodzinę w wychodzeniu z trudnej sytuacji wychowawczo-opiekuńczej lub w sytuacji, gdy dzieci 
zostały odebrane w przywróceniu funkcji opiekuńczo wychowawczej. W 2024 r. dotyczyło to jednej rodziny, 
która przez krótki okres czasu przebywała na terenie gminy. Pani Kierownik stwierdziła, że GOPS wypłaca 
coraz mniej świadczeń rodzinnych ze względu na niezmienne od lat kryterium dochodowe i malejącą liczbę 
dzieci. Z tego samego powodu wypłacanych jest coraz mniej świadczeń z Funduszu Alimentacyjnego. Bardzo 



dużą kwotę wydatków stanowiło finansowanie Asystentów Osobistych Osoby z Niepełnosprawnością, 
którym objęte są dzieci i osoby dorosłe, które posiadają orzeczenie o niepełnosprawności. Pani Wojewoda 
poinformowała, że dużą pozycją pochodzącą niestety z budżetu gminy jest finansowanie pobytu w Domach 
Pomocy Społecznej. Są to osoby starsze których rodziny nie są w stanie zająć się nimi lub nie posiadają 
żadnej rodziny. Na koniec 2024 r. było to 9 osób, na chwilę obecną doszła jeszcze dziesiąta. Pani Kierownik 
wyjaśniła, że aby rodzina musiała pokrywać koszty pobytu w DPS musi osiągać dochód w wysokości 300 % 
kryterium dochodowego. Tak bogate rodziny rzadko się zdarzają. Podkreśliła, że jest to zazwyczaj niska 
„symboliczna” opłata wynikająca z przepisów. Przypomniała, że poprzednia rada zarzucała jej, że nie kieruje 
podopiecznych do ZOL-ów, gdzie opłaty pokrywane są z dochodu pacjenta i przez NFZ. Zaznaczyła, że 
powodem jest brak miejsc, a składane wnioski są odrzucane, ponieważ przyjmowane są osoby, które 
najbardziej tego potrzebują. Domy Pomocy Społecznej są i będą znacznym obciążeniem dla budżetu również 
ze względu na rosnącą wysokość opłat. Pani Kierownik zapewniła, że poszukuje DPS-ów gdzie pobyt jest 
tańszy, niestety osoby mają prawo wyboru i często nie chcą się zgodzić na pobyt w DPS oddalonym od 
miejsca zamieszkania. Kolejnym zadaniem, na które Pani Wojewoda zwróciła uwagę jest dożywianie dzieci 
w szkołach. Udział gminy w kosztach finansowania dożywiania wynosi do 40 %, jednak Pani Kierownik udaje 
się korzystać z możliwości ustawowej zmniejszenia tego udziału do około 25 %. Z początkiem 2025 r. 
zmieniło się kryterium dochodowe i dzieci, którym gmina będzie opłacała posiłki będzie w związku z tym 
więcej. 

Głos zabrał Pan Wójt, który zwrócił uwagę, że Pani Kierownik stanęła na wysokości zadania w kwestii 
pomocy mieszkańcowi, który poważnie podupadł na zdrowiu w wyniku prowadzanego trybu życia. Dzięki 
jej staraniom udało się umieścić tego młodego jeszcze mężczyznę w Domu Pomocy Społecznej, gdzie ma 
zapewnioną stałą opiekę. Niestety gmina będzie musiała ponieść pełną odpłatność za jego pobyt. Pan Wójt 
nadmienił również, że mieszkaniec, który został dzięki staraniom gminy umieszczony w DPS, a którego 
nieruchomość planowała przejąć gmina, nie wyraża chęci powrotu do swojego domu. Sąsiedzi proszą 
o uporządkowanie jego nieruchomości, czego Wójt w obecnej sytuacji nie może uczynić. Zwrócił się do 
radnych z pytaniem, czy ponowić ofertę przejęcia nieruchomości na rzecz gminy. Głos zabrał Pan Piotr 
Bieniarz, który stwierdził, że jeżeli ten Pan nie chce wracać to można ponowić propozycję gminy. Pani 
Henryka Wojewoda dodała, że ten Pan jest w gorszej sytuacji zdrowotnej niż był, kiedy trafił do DPS. 

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik, która podziękowała Pani Kierownik Wojewodzie za 
sprawozdanie. 

Sprawozdanie „Realizacja zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w okresie od 1 stycznia do 31 
grudnia 2024 roku” oraz „Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w roku 2024” 
stanowią załączniki do protokołu. 

Ad. 9. Podjęcie uchwał 

 

Ad. 9.1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-
2028 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie poprosiła Panią Skarbnik Halinę Karaś 
o dodatkowe wyjaśnienia w związku z tym, że nie wszyscy radni byli obecni na posiedzeniach komisji.  

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która wyjaśniła, że WPF jest ściśle związany ze zmianami 
w budżecie. Nastąpiła zmiana w przychodach w związku z udzieleniem w latach poprzednich pożyczki dla 
OSP Głusiec, które nie otrzymało pełnej kwoty dofinansowania z Urzędu Marszałkowskiego. Następnie 
omówiła pozostałe zmiany w budżecie 

DOCHODY Załącznik Nr 1 
Dział 758 zmiany klasyfikacji budżetowej dostosowujące podziałki do rozwiązań przewidzianych w nowej 
ustawie o dochodach JST dotyczących potrzeb oświatowych i subwencji ogólnej. 



WYDATKI Załącznik Nr 2 
Dział 750 dodatkowe środki na zakup materiałów 4 916,42 zł kwota umorzenia pożyczki dla OSP Głusiec. 
Dział 921 zmiana klasyfikacji budżetowej oraz zmiana nazwy zadania inwestycyjnego, na które gmina dostała 
dofinansowanie z LGD z „Przebudowa świetlicy wiejskiej w m. Zajezierze” na „Remont połączony 
z modernizacją świetlicy wiejskiej w m. Zajezierze”. 

PRZYCHODY 
Wzrost o 4 916,42 zł z tytułu pożyczki udzielonej w latach poprzednich dla OSP Głusiec. 

Następnie w związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XII/66/25 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2027 została 
przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 9.2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na rok 2025  

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie w związku z brakiem uwag zarządziła 
przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XII/67/25 w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na rok 2024 została przyjęta 
jednogłośnie. 

Ad. 9.3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie pożyczki udzielonej 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Głuścu; 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik.  

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która wyjaśniła, że OSP Głusiec miało otrzymać dofinansowanie do 
zadania „Rozbudowa świetlicy wiejskiej w miejscowości Głusiec w wysokości 193 084 zł. Podczas kontroli 
zarzucono pewne uchybienia co kosztowało gminę 4 916,42 zł z tytułu umorzenia pożyczki. 

Następnie w związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XII/68/25 w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie pożyczki udzielonej Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Głuścu została przyjęta jednogłośnie.  

Ad. 9.4. Podjęcie uchwały w sprawie dopłaty z budżetu Gminy do taryfy za zbiorowe 
odprowadzanie ścieków 

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik poprosiła o wyjaśnienie treści uchwały Panią Inspektor Iwonę Zaporę. 

Głos zabrała Pani Iwona Zapora, która wyjaśniła zasady wprowadzania i ustalania taryf zbiorowego 
zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków. Poinformowała, że ustawa o zbiorowym 
zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzeniu ścieków odebrała radzie gminy kompetencje do 
decydowania i uchwalania cen wody i ścieków we własnym samorządzie. W tej chwili organem 
regulacyjnym jest Dyrektor Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, do którego 
przedsiębiorstwo wodno-kanalizacyjne, czyli Gmina Sieciechów składa wniosek o zatwierdzenie 
poszczególnych taryf. Wniosek taki składany jest na 120 dni przed upływem dotychczasowej taryfy. Gmina 
Sieciechów złożyła wniosek w listopadzie 2024 roku natomiast decyzja została wydana w styczniu 2025 roku 
po przeprowadzeniu żmudnego postępowania wyjaśniającego. Do wniosku składany jest projekt taryf wraz 
z uzasadnieniem a także kalkulacje tabel. Do kalkulacji tabel wyliczane są koszty, które wynikają z ewidencji 



księgowej z trzech lat poprzedzających wprowadzenie taryfy. Poza tymi kosztami uwzględniana jest również 
ilość świadczonych usług, warunki ich świadczenia a także wskaźniki makroekonomiczne, które są ogłaszane 
przez ministra finansów i stanowią podstawę do wyliczania skutków finansowych. Takie wskaźniki można 
zastosować do kosztów dotyczących materiałów a także wynagrodzeń. Jeżeli chodzi o wynagrodzenia 
w pierwszym okresie wprowadzenia nowej taryfy można zastosować 5% wzrostu wynagrodzeń natomiast 
w kolejnych latach jest to 2,6 % i 2,2%. Po przeanalizowaniu kosztów i wskaźników Dyrektor Państwowego 
Gospodarstwa Wodnego wydał decyzję zatwierdzającą taryfę dla Gminy Sieciechów i części miejscowość 
Borek w Gminie Gniewoszów, ponieważ tam też dostarczamy wodę. Pani Zapora poinformowała, że taryfa 
za odprowadzanie ścieków została ustalona na 35,21 zł  w pierwszym okresie obowiązywania, natomiast 
w kolejnych latach obowiązywania 35,37 zł i 35,51 zł. Radzie Gminy został przedstawiony projekt dopłaty 
z budżetu gminy w zakresie odprowadzania ścieków, ponieważ mimo tego, że ustawa zabrała kompetencje 
radzie gminy do uchwalania cen wody i ścieków, ale pozostawiła bardzo ważną kompetencję w zakresie 
ustalania ostatecznej ceny wody i ścieków poprzez wprowadzenie dopłat. Dopłata jest takim instrumentem, 
który powinien pogodzić zarówno ekonomiczne warunki funkcjonowania przedsiębiorstwa kanalizacyjnego 
z interesem społecznym mieszkańców, tak aby ceny ścieków nie były bardzo wysokie. W projekcie uchwały 
zaproponowano, aby dopłata do każdego metra sześciennego ścieków w pierwszym okresie obowiązywania 
wynosiła 27,34 zł netto. Wówczas indywidualny odbiorca za każdy metr sześcienny ścieków płaciłby 8,50 zł 
co stanowi wzrost o 1,37 zł. Jest to cena brutto zawierająca podatek, który nie jest dochodem gminy i jest 
odprowadzany do Urzędu Skarbowego. Cena netto ścieków wynosiłaby 7,87 zł, co oznacza wzrost o 1,27 zł 
w stosunku do dotychczasowej taryfy. W pierwszym roku obowiązywania przyniosłoby to dochód 
w wysokości około 53 000 zł przy założeniu, że faktycznie przyjęte zostanie 42 000 m³ ścieków. Pani Zapora 
wyjaśniła również, odnośnie taryfy zbiorowego zaopatrzenia w wodę, że dotychczas wszyscy mieszkańcy 
płacili jednakową stawkę. Natomiast Wody Polskie w tej chwili już nie zatwierdzają taryf takich taryf. Gmina 
musiała podzielić odbiorców na poszczególne grupy taryfowe. W pierwszej grupie taryfowej będzie stawka 
najniższa i jest co 3,23zł netto w pierwszym okresie obowiązywania, natomiast w drugiej i w trzeciej grupie 
taryfowej wzrost dotyczyłby tylko 4 groszy. Pierwsza grupa taryfowa to są indywidualne gospodarstwa 
domowe i gospodarstwa zbiorowego zamieszkiwania, które zużywają wody na cele socjalno-bytowe, a więc 
większość mieszkańców gminy. Druga grupa taryfowa to są pozostali odbiorcy, którzy zużywają wodę na cele 
socjalno-bytowe, ale również działalność gospodarcza, działalność usługowa a także wszystkie jednostki 
należące do urzędu gminy. Trzecia grupa taryfowa są to jednostki ppoż. zużywające wodę tylko i wyłącznie 
na cele ppoż. Następnie Pani Zapora poinformowała, że zgodnie z ustawą po zatwierdzeniu decyzji i 
uprawomocnieniu się organ regulacyjny musi ją jeszcze opublikować w Biuletynie Informacji Publicznej. 
Taryfa dla Gminy Sieciechów weszła w życie 15 lutego, dlatego też projekt uchwały o dopłatach został 
wprowadzony do porządku obrad dzisiejszej sesji, aby dopłaty weszły w życie w tym samym czasie co taryfa. 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie w związku z brakiem uwag zarządziła 
przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XII/69/25 w sprawie dopłaty z budżetu Gminy do taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków 
została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 9.5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik. Następnie w związku z brakiem uwag zarządziła 
przyjęcie uchwały. 

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0 

Uchwała nr XII/70/25 w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy nieruchomości została przyjęta jednogłośnie. 

 



 

 

Ad. 10. Sprawy różne i informacje 

Głos zabrała Pani Sekretarz Mirosława Pachocka, która przekazała informację o prowadzonej zbiórce 
odpadów pochodzących z działalności rolniczej. Poprosiła, aby zainteresowane osoby zgłaszały się w tej 
sprawie do Gospodarki Komunalnej. Następnie Pani Sekretarz poruszyła temat światłowodów. Stwierdziła, 
że nie jest to zadanie gminy, ale wśród mieszkańców panuje opinia, że to urząd powinien za to odpowiadać. 
Podkreśliła, że pomimo tego urząd chciałby współpracować z operatorami zewnętrznymi i w jakiś sposób 
pomóc mieszkańcom. Pani Sekretarz chciałaby ponownie skierować pismo do Centrum Projektów Polska 
Cyfrowa. Poinformowała, że bardzo dokładnie prześledziła dane udostępniane przez Centrum Projektów 
z danymi ze strony internetowej, gdzie można sprawdzić kto ma dostęp do światłowodu. Stwierdziła, że 
dane nie są ścisłe a wręcz nieprawdziwe. Na przykładzie swojej własnej miejscowości ustaliła, że na mapie 
w internecie są nieruchomości, gdzie dostęp jest a w rzeczywistości go nie ma. Poprosiła Sołtysów 
o zweryfikowanie, które numery w ich miejscowościach nie są podłączone do światłowodu, ponieważ 
chciałaby takie przypadki dokładnie opisać w piśmie. 

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która poprosiła mieszkańców o dokładne segregowanie śmieci. 
Poinformowała, że faktura za miesiąc styczeń została wystawiona na 59 000 zł. Odpadów zmieszanych, 
których koszt odbioru jest wysoki, oddano 34 tony. Jest to dużo więcej w porównaniu do listopada – 19 ton 
i grudnia – 20 ton, a także stycznia ubiegłego roku – 23 tony. Pani Skarbnik dodała, że jeżeli tak będzie dalej 
to na sesji w marcu zostanie wprowadzona podwyżka. 

Głos zabrał Pan Wójt, który poinformował, że gmina podobnie jak w ubiegłym roku organizuje obchody Dnia 
Kobiet w piątek 7 marca o godz. 17:00 na Sali gimnastycznej w Sieciechowie. Pan Wójt serdecznie zaprosił 
wszystkich mieszkańców. 

Głos zabrał Pan Stanisław Potyra, który przypomniał, że Pan, który pod koniec roku na sesji opowiadał 
o inwestycji w wiatraki, obiecał dostarczyć plany inwestycji. Nadmienił, że o przebieg inwestycji pytają 
mieszkańcy. Pan Potyra zwrócił również uwagę, że Zarząd Dróg Powiatowych w ostatnich dniach nie 
wywiązywał się z obowiązku posypywania oblodzonych dróg. Zgłosił sprawę do Pana Wójta, który obiecał 
osobiście zadzwonić do Zarządu. Pan Potyra chciałby wiedzieć jakiej odpowiedzi udzielono. Pan Wójt 
odpowiedział, że Pan Dyrektor powiedział, że drogi posypywane są od samego rana, niestety powiat jest 
duży. Pan Wójt ma nadzieję, że zostało to już wykonane. Pani Skarbnik i Pan Potyra odpowiedzieli, że droga 
w dalszym ciągu nie jest posypana. Pan Wójt odpowiedział również na pierwsze pytanie Pana Radnego 
informując, że na dzień dzisiejszy do gminy nie wpłynęły oficjalnie żadne informacje na temat farmy 
wiatrowej, prowadzone są tylko rozmowy telefoniczne. Według wiedzy Pana Wójta zostało podpisanych 
pięć umów z mieszkańcami i ma zostać zorganizowana wycieczka na farmę wiatrową dla Wspólnoty z Woli 
Klasztornej i radnych.  

Ad. 11. Zamknięcie sesji 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad, Pani Przewodnicząca zakończyła obrady XII sesji Rady Gminy 
Sieciechów. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Karolina Fuks 



 

 

Wykaz głosowań 

Głosowanie w sprawie: Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 9 podpunktu "Podjęcie 
uchwały w sprawie w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowe na lata 2025-2028 " i procedo-
wanie go jako pierwszego w tym punkcie 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Jarosław Jacek Śmietanka za 

2 Stanisław Potyra za 

3 Marek Chołuj za 

4 Katarzyna Gozdera za 

5 Paweł Karsznia za 

6 Anna Kowalczyk za 

7 Grażyna Jasik za 

8 Piotr Sadura za 

9 Justyna Pachnia za 

10 Piotr Bieniarz za 

11 Zofia Wójcik za 

12 Andrzej Wiraszka za 

13 Jakub Szewc za 

 

Głosowanie w sprawie: Przyjęcie porządku obrad 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Anna Kowalczyk za 

2 Justyna Pachnia za 

3 Grażyna Jasik za 

4 Paweł Karsznia za 

5 Stanisław Potyra za 

6 Piotr Sadura za 

7 Andrzej Wiraszka za 

8 Piotr Bieniarz za 

9 Marek Chołuj za 

10 Jakub Szewc za 

11 Jarosław Jacek Śmietanka za 

12 Zofia Wójcik za 

13 Katarzyna Gozdera za 

 

Głosowanie w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej 



Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Grażyna Jasik za 

2 Paweł Karsznia za 

3 Anna Kowalczyk za 

4 Justyna Pachnia za 

5 Stanisław Potyra za 

6 Piotr Sadura za 

7 Piotr Bieniarz za 

8 Marek Chołuj za 

9 Jakub Szewc za 

10 Katarzyna Gozdera za 

11 Andrzej Wiraszka za 

12 Zofia Wójcik za 

13 Jarosław Jacek Śmietanka za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finan-
sowe na lata 2025-2028 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Andrzej Wiraszka za 

2 Jakub Szewc za 

3 Piotr Bieniarz za 

4 Anna Kowalczyk za 

5 Paweł Karsznia za 

6 Jarosław Jacek Śmietanka za 

7 Katarzyna Gozdera za 

8 Zofia Wójcik za 

9 Justyna Pachnia za 

10 Stanisław Potyra za 

11 Grażyna Jasik za 

12 Marek Chołuj za 

13 Piotr Sadura za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na 2025 rok 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Paweł Karsznia za 



2 Jakub Szewc za 

3 Piotr Bieniarz za 

4 Anna Kowalczyk za 

5 Andrzej Wiraszka za 

6 Stanisław Potyra za 

7 Marek Chołuj za 

8 Jarosław Jacek Śmietanka za 

9 Justyna Pachnia za 

10 Katarzyna Gozdera za 

11 Zofia Wójcik za 

12 Piotr Sadura za 

13 Grażyna Jasik za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o umorzeniu pożyczki udzielonej 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Głuścu 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Marek Chołuj za 

2 Anna Kowalczyk za 

3 Piotr Sadura za 

4 Zofia Wójcik za 

5 Stanisław Potyra za 

6 Justyna Pachnia za 

7 Katarzyna Gozdera za 

8 Jarosław Jacek Śmietanka za 

9 Andrzej Wiraszka za 

10 Paweł Karsznia za 

11 Piotr Bieniarz za 

12 Jakub Szewc za 

13 Grażyna Jasik za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie dopłaty z budżetu Gminy do taryfy za zbiorowe od-
prowadzanie ścieków 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Zofia Wójcik za 

2 Stanisław Potyra za 

3 Katarzyna Gozdera za 

4 Marek Chołuj za 

5 Justyna Pachnia za 

6 Anna Kowalczyk za 



7 Paweł Karsznia za 

8 Piotr Bieniarz za 

9 Piotr Sadura za 

10 Andrzej Wiraszka za 

11 Jarosław Jacek Śmietanka za 

12 Jakub Szewc za 

13 Grażyna Jasik za 

 

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetar-
gowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

Głosowało: 13 
Głosowało ZA: 13 
Głosowało PRZECIW: 0 
Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

Lp Imię i nazwisko Oddany głos 

1 Marek Chołuj za 

2 Paweł Karsznia za 

3 Stanisław Potyra za 

4 Piotr Bieniarz za 

5 Jarosław Jacek Śmietanka za 

6 Jakub Szewc za 

7 Zofia Wójcik za 

8 Piotr Sadura za 

9 Justyna Pachnia za 

10 Katarzyna Gozdera za 

11 Anna Kowalczyk za 

12 Andrzej Wiraszka za 

13 Grażyna Jasik za 

 


